



天津科技大学外国语学院

团学通讯

第四十七期

2013年4月17日

主办：外国语学院记者站 总编：张炜

主编：党雯君 编辑：张怡 丁思驭

我院新学期积极开展就业工作 多项举措服务毕业生

本学期开学以来，特别是毕业生结束实习返校之后，外语学院抓住这一重要时间节点，积极开展多项服务举措，帮助毕业生尽早进入求职状态，保证毕业生顺利就业。

开学第一个月，学院学办组织专门人员，对172名毕业生逐一进行电话访谈，了解每一名毕业生的就业状态与进程，针对毕业生求职过程中的问题给予解释，并对尚未开展求职活动的毕业生进行及时提醒，督促其尽早求职就业。根据学院就业工作时间表，电话访谈活动还将进行两轮，分别在4、5月份，其中4月份集中解决学生对于就业政策的各种疑问，5月份针对就业困难生和经济困难毕业生进行重点帮扶。

3月26日，天津星联国际贸易公司来校面试应聘学生，这是本学期开学以来第四家来校招聘我院应届毕业生的企业。学院历来重视毕业生就业工作，上到书记院长，下到普通教师，积极开发各自的社会关系，不遗余力地联系用人单位，为毕业生创造潜在就业岗位。本次招聘活动，共有20余名毕业生投递了个人简历，最终企业选择5人参加本次面试活动。

3月28日，学办召集在校毕业生举行年级会，毕业生辅导员张炜向与会毕业生同学通报了近期学院毕业生工作相关安排，针对就业协议、报到证、户口、档案、组织关系等同学们关心而又不甚了解的事项进行了详细讲解，同时引导毕业生摆正就业心态，从眼前做起，避免犹豫不决和惰性心理，早日迈出职业生涯第一步。

通过一系列相关举措，外语学院稳步开展本学期毕业生就业工作，为毕业生顺利求职提供有力保障。

☞ (文/苑雨)

我院学生会召开全体大会

2013年4月9日晚八点二十分，院学生会会在九号楼八阶召开了全体大会。本次全体大会的内容除了讨论即将开展的宿舍体育文化节的各项工作，还总结了开学以来的活动成果和经验，希望为以后的工作打好坚实的基础。

参加本次大会的是2011级辅导员孙靓老师，学生会会长韩佩云，学生会各部部长及全体部员。大会开始后，会长首先说明了本次大会的主题，并简要介绍了活

动的主要内容。接着，会长向各部部长分配任务，并提出了一定的要求。

接到任务后，各部部长与各部部员开始考虑如何完成任务，大家纷纷献计献策，提出了各种各样的活动方式和组织形式。最后，大家选出了最好的几种，并分配到相应部门。☞ (文/赵熙)

彩绳舞动 毽飞青春

——记2013年校绳毽比赛

2013年4月10日中午，外院学子在泰达校区体育场参加了科大校内的绳毽比赛。

比赛分为跳绳和踢毽两大项。跳绳又分为单人双摇跳、双人跳绳、大绳双摇跳、单人编花跳、12人8字大绳跳和12人双环大绳跳；踢毽又分为男女单人与男女双人比赛。

在侯场期间，有的选手抓紧时间训练，有的选手在做适应性训练。11级辅导员孙靓老师与12级辅导员杨静老师也来到现场为外院参赛选手加油打气。

12点40，比赛正式开始，赛场彩绳翻舞，百花毽飞。外院的对手是法政学院，比赛中同学们竭尽全力，争分夺秒，争取以最佳的表现为自己的队伍取得最好成绩。

本次比赛，我院选手赛出了风格，赛出了水平，体现出良好的精神面貌。待明天计算机学院、理学院和生物工程学院结束比赛，此次校内绳毽比赛正式结束。比赛结果将于下周公布。(文/秦田雨)

院党委第四期党校培训班开学

2013年4月11日中午12:20，在经过学办充分准备之后，外国语学院第四期党校培训班开学典礼在泰达校区图书馆七阶举行。开学典礼由党建工作负责人杨静老师主持，第一讲由院党委副书记陈延娜老师主讲，外国语学院2011、2012级共69名学员参加。

杨静老师主持开学典礼时，首先对参加学院第四期党校培训班的同学表示祝贺，并对各位学员提出了中肯的建议及纪律要求，其次对本期党课安排进行讲解，并确定班长、学习委员、宣传委员及各位小组长。之后陈老师进行了开学第一讲。

陈老师对学生提出了保持入党动机纯洁性的要求，详细介绍了发展党员的程序，讲解了“中国梦”的由来及意义。最后，陈老师鼓励各位同学端正入党动机，加强党课学习，以实际行动接受党的考验，争取早日加入中国共产党。

整场讲座条理清晰、重点突出，催人振奋、发人深省，不仅让同学们明确了党员入党动机纯洁性的重要性，更加坚定了同学们早日加入党组织的信心。☞

(文/李玥)